



# 垃圾在家门口堆了一年

## 排污口因此被堵,一下雨就积水

昨天上午,家住二七区新圃东街5号院的刘女士说:“我家院儿门口堆了好多建筑垃圾,都一年了,也没人管,排污口也被堵住了,一下雨就积水。”

晚报记者 黄盈 实习生 刘晟 文/图

### 【核实】建筑垃圾堵住下水道

昨日中午12点左右,记者来到位于鞋城附近的新圃东街5号院。

该小区大门南侧是一片几百平方米的拆迁工地,在白色围挡内,记者发现大量拆迁后的建筑垃圾未及时清走,堆积如山。

两排高大的围挡夹着一条不太宽敞的小路,成了这个小区出入的必经之路。

记者沿着这条小路行走,在小区门前这几十米的道路上,难觅排水设施的踪影,只在靠近门口的地方有一个排水井。

小区入口处相对较高,整个小区的地势都低于入口。

小区内的排水设施相当老旧,虽然大部分完好,但有的井眼已被垃圾堵死。

“小区地势比外面低,没有了外面的排水设施,很担心大雨过后小区会严重积水。”

小区居民说,门口的路拆迁前是有排水设施的,自从拆迁后,没有及时移走的建筑垃圾就把路边的排水设施堵了个严严实实。

### 【回应】立即整改

随后,记者联系到了二七区市政管理局。

一位工作人员介绍说,当天上午已经接到了二七区政府发出的相关整改要求,“目前,我们正在积极落实相关责任,尽快解决困扰该小区的排水设施问题”。



新圃东街居民很头疼

新圃东街5号院附近的建筑垃圾

提个醒

紫荆山路金城街口  
窨井没盖,路过要小心

□见习记者 鲁慧 实习生 梁琳

“我家门口的窨井没有盖,太危险了,你们能来看看吗?”昨日上午,吴女士说紫荆山路金城街交叉口有个窨井盖丢了,“如果不知情的人路过,岂不是很危险?”

昨日下午4时,记者到现场核实情况。

在紫荆山路金城街交叉口向南不远处,一个窨井正好位于人行道的西侧,长约半米,宽约30厘米。窨井用笤帚和木板挡上了,不仔细看还真难发现。

向井里望,里面都是污水,很难看清到底有多深。

“井盖丢一周了,我们怕有人掉下去就拿扫帚挡上了。”在路边休息的环卫工人说。

“我们就住在旁边的院内,晚上出来散步真是担心,啥时候能够解决?”一位附近的居民说。

“我们会先派工作人员到现场看看具体情况。看到底属于哪个部门的井,再和有关部门联系,尽快解决。”昨日下午5时,记者向12319市政建设事业热线说明情况后,工作人员表示,会尽快解决井盖缺失的问题。

信息台

www.izzwb.com  
换客新平台欢迎你

吴女士:400元购书卡换等价物品。15937173252

王先生:冷鲜肉柜、冰柜、三层超市菜架、收银柜、烟柜换物。13203709897

赵先生:新华书店500元购物卡换物。13526654618

田女士:全新VCD电影碟片换豆浆机。15903620203

刘女士:全新安利儿童蛋白质粉(草莓味)换物。13663859119

王先生:麻将凉席(2.0×1.5米)换落地鸿运扇。13598038668

张先生:全新3升电饭煲换绿佳电动车原装充电器。13103810627

张女士:九成新折叠自行车换九成新26女式自行车。13613810882

崔先生:八成新跑步机换合适物品。13837163208

晚报记者 汪永森 整理

互动方式:您可拨打67659999,发送邮件到615985610@qq.com,加入QQ群:43591199、33213430发布换物信息。

### 7棵国槐被虫咬死

昨天上午,云鹤路的居民说,路边的国槐被虫咬死了。

记者在云鹤路白堤路口看到,一棵碗口粗的国槐只剩下光秃秃的树干,树身布满了“疮口”,一个个指头粗的小洞带着树沫一直延伸到树底。

“这些洞都是虫咬的,虫在树里肉眼看不见。”路人李大爷叹息说,十年前他就住在附近,当时树还很小,他看着这些国槐慢慢长大的。

街边商户唐先生拿起螺丝刀撬开树皮,“你看,里边都变黑了,已经糟了。”

他把螺丝刀稍微向里边捅了一下,拿出来用指甲量了一下,“至少有两厘米”。

顺着云鹤路自北向南一直到航海路,细数一下,还有6棵国槐只剩下枯枝,4棵叶子稀稀拉拉正在变黄。



国槐树干上有很多虫子打的洞。

郑州园林局一位李姓工作人员说:“钻到树里边的是天牛,导致树枯的是天牛幼虫,它们一般藏在树皮里,很难直接看到。天牛繁殖能力很强,在树里藏得时间也很长,治疗方法一般是向虫洞注射毒药和塞毒签。”

他表示已经通知管城区绿化队尽快给树治病。 晚报记者 石明顺/文 周甬/图

## 治尿床

我院老中医李主任,采用中西三联法快速治尿床,费用低,一次见效,每周日亲诊。郑州市建设东路34号附8号门诊一楼尿床科 预约电话:0371-66150683

郑州华山医院 网址:www.zzhfry.com  
六世奇方 治骨病  
“蒙氏骨病专科”是豫北蒙氏六代专业正骨,正骨外敷内服治疗骨病祖传一绝,当地方圆数百里求医者不绝于门,延至蒙氏第六代,蒙氏骨病专科“中蒙氏正骨蒙氏祖传秘方”采用穿山甲、鹿茸、人参等80味名贵中药精研而成,组方之大国内少有,主要用于腰椎间盘突出,骨质增生,颈椎病,椎管狭窄,骨折及软组织损伤等症。 咨询电话:0371-55810712 18037121693  
地址:郑州中原西路与富民路口东100米路南,市内可乘12路、44路富民路站下车

### 2011年国际男科学学术峰会

# 夏季, 生殖泌尿感染为何高发?

在2011年国际男科学学术峰会上公布WTO世界卫生组织一项调查数据,56%的30岁以上男性受到泌尿生殖感染反复发作的困扰,对男性健康造成极大损害,甚至危及夫妻感情和睦及家庭稳定。

### 夏季为何生殖泌尿疾病高发

2011年国际男科学学术峰会专家表示,夏季是泌尿生殖感染高发的季节,之所以这样说,主要有由疾病本身的传染性和周围外部情况的不利因素决定的。一方面由于夏季天气炎热,容易引起各种感染问题,很多男性朋友不注意卫生,或者由于工作原因,饮食不规律,使得身体抵抗力下降,很容易受细菌侵扰;另外从生殖细菌感染方面分析,泌尿生殖感染疾病大多数存在多方面的原因,并不只有一个单一的感染源,发病后还会蔓延扩散导致病灶弥漫而不只局限于个别部位,如果治疗不当,使得炎性细胞扩散,很容易交叉感染,引起更多的健康问题。

夏季高温酷暑,新陈代谢比较快,男性前列腺处于特殊位置,加之男性汗腺分泌旺盛,各种病原微生物迅速繁衍生



息,各种微生物之间的病毒又具有极强的传播性,尤其是躲藏在阴暗角落里引发各类泌尿生殖感染的病毒和细菌,更是在夏季频频向人类发动突袭。调查显示,泌尿感染疾病在夏季呈现出明显的高发趋势。

### 泌尿生殖系统感染的前期征兆

专家指出,泌尿生殖感染疾病和大多数疾病一样,在发

病之前也有一些症状。男性朋友平时要留意以下四个细节,把握时机,把疾病扼杀在初级阶段。

- 一、尿道分泌物异常:尿液异常,出现脓尿、血尿等。
- 二、排尿异常:排尿异常,表现为尿频、尿急、尿痛,也可见到尿失禁和尿潴留。
- 三、生殖器异常:生殖器上或是周围出现赘生物、溃烂、长疙瘩、红疹等。
- 四、腰部异常:腰酸、腰痛、会阴部肿胀同时伴有尿频、尿急、尿痛、刺痒等。

### 避免健康误区

参加2011年国际男科学学术峰会的专家也提醒,夏季泌尿生殖疾病高发,许多人普遍都会自备一些药物,稍有不妥也不管是什么缘由就吃消炎药,这是一种误区。的确,生殖感染有时候服用一些药物暂时会控制病情、减轻症状,但与真正意义上的治疗完全不能相提并论,有时候擅自用药还会使致病菌产生抗药性,加重了病情的同时也增加了治疗难度极易陷入“迁延难治”的怪圈。